

CONDIȚII DE ADMITERE, TAXE DE ÎNSCRIERE și ȘCOLARIZARE
Studii universitare de MASTER - pentru anul universitar 2017/2018,
la Extensiunile din Republica MOLDOVA

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de studii universitare de master	Denumire program de studii universitare de master	Locația geografică	Limba de predare	Forma de învățământ	Condițiile de admitere și Criterii de departajare pentru candidații admiși cu aceeași medie, aflați pe ultimele locuri:	Taxa de înscriere	Taxa de școlarizare pentru anul I, an univ. 2017/2018
1	Drept	Drept	Drept european	Bălți	română	IF	<p>Media de admitere:</p> <p>- 60% Media examenului de licență; - 40% nota la interviu în limba de predare a programului.</p> <p>Criterii suplimentare:</p> <p>Se pot înscrie absolvenți cu studii de licență de la orice facultate cu condiția frecventării în sem I master a cursului complementar de <i>Teoria generală a dreptului</i> (200 lei), finalizat.</p> <p><i>Criteriul de departajare pentru candidații cu medii egale:</i></p> <ol style="list-style-type: none"> media anilor de studii; nota obținută la proba "Cunoștințe fundamentale și de specialitate" din cadrul examenului de licență. 	Nu se percepe taxă de înscriere	2,800 lei
2	Economie și Administrarea Afacerilor	Administrarea afacerilor	Management în turism	Bălți	română	IF	<p>Media de admitere:</p> <p>- 60% Media examenului de licență; - 40% nota la interviu în limba de predare a programului.</p> <p><i>Criteriul de departajare pentru candidații cu medii egale:</i></p> <ol style="list-style-type: none"> Categoria universității absolvite. Media anilor de studii. 	Nu se percepe taxă de înscriere	3,500 lei
3	Educație Fizică și Sport	Știința sportului și educației fizice	Kinetoterapia în traumatologia sportivă	Chișinău	română	IF	<p>Media de admitere:</p> <p>- 60% Media examenului de licență; - 40% nota la interviu în limba de predare a programului.</p> <p>Criterii de departajare a candidaților cu aceeași medie:</p> <ol style="list-style-type: none"> Nota de la interviu; Media de la examenul de licență. 	Nu se percepe taxă de înscriere	-
4	Fizică	Fizică	Fizică aplicată în tehnologiile informației și comunicații	Bălți	română	IF	<p>Media de admitere:</p> <p>- 60% Media examenului de licență; - 40% nota la interviu în limba de predare a programului.</p> <p><i>Criteriul de departajare pentru candidații cu aceeași medie:</i> media anilor de studii</p>	Nu se percepe taxă de înscriere	3,000 lei